



29.03.2017 г. Исх.сд/№257/ МФД

Президенту
Самарской региональной общественной
организации «Федерация дзюдо»

МОТЫНГЕ И.А.

Уважаемый Иван Анатольевич!

От имени Международного фонда дзюдо и себя лично поздравляю Вас с успешным выступлением **Армана Адамяна (золотая медаль), Армена Товмасына и Дилбары Салкарбек Кызы (бронзовые медали)** на турнире «Первенство России по дзюдо среди юниоров до 23 лет» и искренне благодарю Вас за приложенные усилия и профессиональный подход к развитию физкультуры и спорта в регионе.

Завоеванные медали – результат многолетней упорной работы и залог будущих побед на самых престижных состязаниях мирового дзюдо. Каждый раз, когда отечественный спортсмен будет подниматься на пьедестал, вместе с ним будет радоваться большая семья российского дзюдо, разделяя этот успех и испытывая гордость за нашу страну.

**С уважением,
Президент МФД**

А.Ротенберг